

汽车以旧换新补贴标准提高

**1.35升及以上轿车调为18000元
已按原标准发放的应补发差额**

新华社北京2009年12月31日电 财政部、商务部日前联合印发了《关于调整汽车以旧换新补贴标准有关事项的通知》，将汽车以旧换新补贴标准由3000元至6000元调整到5000元至18000元。

《通知》明确，符合《关于印发〈汽车以旧换新实施办法〉的通知》，提前报废老旧汽车、“黄标车”并换购新车的，补贴标准由3000元~6000元调整到5000元~18000元。

其中，重、中、轻、微型载货车的补贴标准分别调整为18000元、13000元、9000元、6000元；大、中、小、微型载客车分别调整为18000元、11000元、7000元、5000元；1.35升及以上、1升~1.35升、1升及以下排量轿车分别调整为18000元、10000元、6000元。同时，将车辆使用年计算的终止日期调整为交售给报废汽车回收拆解企业的日期。

《通知》要求，对已经按原补贴标准发放汽车以旧换新补贴的，各地商务主管、环保、财政部门应按有关程序进行确认，并依据新标准向车主补发差额部分的补贴资金。对已经按财政部商务部公告2009年第20号规定享受补贴的，如符合汽车以旧换新条件，或车主补充相关材料后符合汽车以旧换新条件，也应由上述部门确认后补发补贴资金。

《通知》强调，商务主管部门要引导报废汽车回收拆解企业依法诚信经营，做到车辆收购价格公开透明，不变相压价。报废汽车回收拆解企业应如实填报报废车辆型号、轿车排量等有关信息。对不履行填报义务或不如实填报的报废汽车回收拆解企业，商务主管部门可依据《汽车以旧换新实施办法》有关规定进行处理。



有轨电车 重返上海

2009年12月31日，有轨电车吸引众多市民的关注。

当日，上海首条现代有轨电车线路在浦东新区张江高科技园区通车运营，有轨电车在告别46年之后重回上海。此次通车的张江园区有轨电车线路全长约9.2公里，设15座车站。全线配置运营车辆8辆，每天运营17小时15分钟，每小时运输能力可达0.5万至3万人。

(新华社发)

沈阳取消农业和非农业户口性质划分

新华社沈阳2009年12月31日

日电 沈阳市公安局今天宣布，在全省率先实行户籍管理制度改革，即从2010年1月1日起，在沈阳市实行取消农业和非农业户口性质划分，户口统一登记为“居民户

口”的“一元化”户口管理制度。

沈阳市公安局介绍说，沈阳2010年将鼓励各类人才来沈落户，实行统一集体户口管理标准、统一购房落户标准、放宽落户政策等户籍改革措施。与此相适应，还要对

沈阳市原有户籍管理的相关政策、规定进行调整，以符合户籍管理制度改革的要求。

沈阳市公安局介绍说，取消农业和非农业户口划分，将每一个自然人统称为“居民”，以具有合法固

定的住所、稳定的职业和生活来源为基本落户准入条件，逐步放宽城市户口迁移限制，对消除因城乡身份不同而产生的户籍歧视及各种差别待遇、实现公民身份平等具有重要意义。

公安部原部长助理郑少东被“双开”

新华社北京2009年12月31日电 记者31日从中央纪委获悉，公安部原党委委员、部长助理郑少东严重违纪违法问题进行了立案检查。经查，郑少东利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂，其亲属收受他人巨额钱款。

中央纪委日前对公安部原党

委委员、部长助理郑少东严重违纪违法问题进行了立案检查。经查，郑少东利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂，其亲属收受他人巨额钱款。

郑少东的上述行为严重违纪，其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定，经中央纪委常委会审议并报中

共中央批准，决定给予郑少东开除党籍处分，经国务院研究决定给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

食盐出厂价每吨涨80元 市场零售价不变

新华社北京2009年12月31日电 根据国家发展和改革委员会31日发布的消息，从2010年1月1日起，食盐出厂(场)价格(含税)和食盐产区批发价格(含税)每吨提高80元，但市场零售价保持不变。

发展改革委在有关通知中说，根据食盐生产经营成本变化情况，为缓解制盐企业生产经营困难，决定适当提高食盐出厂(场)价格，相

应提高产区批发价格，零售价格不提高。

发展改革委要求各地食盐零售价格一律维持现行水平不得提高，也不准以任何名义、任何形式变相提高。因出厂(场)和产区批发价格提高导致流通成本增加，由盐业经销企业通过进一步提升管理手段和经营效率，压缩经营成本予以消化。



欢天喜地迎新年



2010年1月5日，中国邮政将发行《庚寅年》特种邮票，该邮票为1套1枚，面值1.20元。
(新华社发)



2009年12月31日晚，长春市民表演朝鲜族舞蹈迎新年。
(新华社发)



2009年12月31日，江西省九江小学的学生们展示一幅由笑脸图片拼成的“2010”字样展板，喜迎新年到来。
(新华社发)



2009年12月31日上午，北京城区丁香小学师生通过网络视频与赴南极科学考察的张凯亮老师和长城站科考队员通话，送上新年问候。
(新华社发)



2009年12月31日晚，绚丽的焰火在青岛奥帆中心上空绽放，迎接即将到来的2010年。
(新华社发)